SVET ENERGIE

TAJEMSTVIi 100 LET
UKRYTE NA HUCAKU

KViZ PRO NAVSTEVNIKY

PROJDETE INFORMACNI CENTRUM A NA KAZDEM STANOVISTI
VYRESTE KViZOVOU OTAZKU. ZiSKANE PISMENO SI ZAPISTE
DO KROUZKU A Z PISMEN SESTAVTE SLOVO, KTERE PATRI

DO PRAZDNEHO MISTA V TEXTU V ZAVERU KViZzu.

o ZADVERI
Zjisti, kolik vodnich elektraren Skupiny CEZ lezi na fece Labi. U spravné odpovédi najdes
pismenko do tajenky.
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e INTERNETOVA KAVARNA
Na této adrese www.cez.cz/hucak se dozvi$ letopocet, ve kterém méstska rada rozhodla
o stavbé vodni elektrarny na Labi. Souétem jednotlivych Cislic ziskas jednociferné ¢islo,
které uréuje poradi pozadovaného pismenka v abecedé.
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e SUTEREN
Spocitej, kolik pismen je v nazvu zarizeni umisténého za sklem.
Vysledné Cislo uréuje skfinku, v niz najdes dalsSi pismenko do
tajenky. Klicek od sk¥inky ziskas na recepci.

www.cez.cz/vzdelavaciprogram =




KINOSAL

V kinosale shlédni film, ktery ti na pozadani pusti priivodci. Ktery obnovitelny zdroj se ve filmu
nejvice vyuziva v zimnim obdobi? Ctvrtym pismenem v nazvu se zase o krok pfiblizi$ k feseni
tajenky.

e JERABOVA HALA
Ktery z exponatut v jefabové hale potiebuje k vyrobé elektfiny velky spad? Druhé pismenko
v prvnim slové je to, které hledas.

° DETSKY KOUTEK

Dalsim z tvych Ukoll je sestavit obrazek berusky (puzzle). Po sloZeni jej oto¢ a uréité tam objevis

napovédu do tajenky.
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o EXPOZICE

Na informacnich tabulich najdi nejpiivodnéjsi obnovitelny zdroj nasi planety. Posledni pismenko
v jeho nazvu dopln do tajenky.

TAJEMSTVI 100 LET UKRYTE NA HUCAKU

Mala vodni elektrarna v Hradci Kralové nazyvana Huéak zacala témér nepozorované dodavat
elektfinu do sité v roce 1912. Od té doby jeji generatory tiSe napredly 300 000 000 kWh elektrické
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Jen si predstavte: tato elektrarna vyuzivajici vodu usetfila za sto let provozu 7 500 vagéont uhli.

To odpovida 156 vlakovym soupravam (z 1 kg uhli se vyrobi priblizné 1 kWh elektriny, 1 vagon
obsahuje 40 t uhli, 1 vlakova souprava ma 48 vagonu). Tim také usetfila ovzdusi od 1 200 miliont
metr( krychlovych sklenikového plynu oxidu uhli€itého (spalenim 1 kg uhli vzniknou asi 4 m® CO,).

www.cez.cz/vzdelavaciprogram




